Adi soyadi:

4. Sinif  Gunlik Cahsmalar

Verilen kenar uzunluklarina gére sembol kullanarak } 1. Asagidakilerin hangisinde pekistirmeli sézlerin

ticgen cesitlerini yazalim.

=
B ticgeni
d=6cm c= 6cm
C b=6bcm D
|IKM| = 4cm ILM| = 5cm
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. .licgeni

ucgeni

1| Bir tren 30 dakikada 20 km yol gidiyor. Ayni

hizla 2 saatte kag km yol gider?

2|7

E i kesrini say dogrusundo gésterelim.

bu triintn son kullanma tarihi kactir?

( Bir ay= 4 hc:ftadlr)

2 | Saat 12.40ta baslayan bir film , saat 14.10 ‘da

bitti. Film kac dakika stirmustir?

i yazimiyla ilgili yanbislk yapilmistir?

i A) Kardesim upuslu bir cocuktur.

{ B) Bem beyaz ellerini bana uzatt.

i C) Yusyuvarlak bir karpuzu kesip yedik.

i D) Pespembe bir toka takmisti saclarina.

2. Asagidakilerin hangisinde yazim yanlsi vardir?
i A) Ipince bir yolda ilerliyorduk.

B) Basbayag: her seyi sen yapmissin.

: C) Olay glipegtindiiz yasanms.

D) Camasirlar kup kuru olmus.

3 Asagidaki climlelerin hangisinde “el” kelimesi bir

: atasdziiniin icinde gegmistir?

A) El elin esegini tiirkii séyleyerek arar.

i B) Onu gériince eli ayagr dolast.

i C) Elimizden bir sey gelmiyor.

i D) El ele verip bu isi basaracagz.

4. Asagidaki ctimlelerin hangisinde bir deyim
acklamasiyla birlikte verilmistir?

i A) Cocugun halini gériince ici sizlad..

B) C”)Hle sevincliydi ki etekleri zil caliyordu.

i C) Bu sdzler kulagina kiipe olsun.

D) Anne ve babasinin séziinden cikmazd..

S. Saglarini kuaférde kesti.

"Kesmek” sézcligli asagidakilerin hangisinde bu
 climledeki anlamiyla kullanilmistir?

A) Bu ilac bas agrimi keser.

B) Harclgindan on lira kestiler.

i C) Her hafta tirnaklarini keser.

D) Kagidi kesip gizel bir sekil cikard.

: 6 Asagidaki climlelerin hangisinde yazim yanbsi

goktur'?
14 Mayss 2019 tarihinde uretilen bir trint 11 ay i

3 hafta 7 giin icinde tiiketilmelidir. Buna gére

A) O s6zii benmi séylemisim?

iB) O da mi bilmiyormus?

tC) Siz demi benimle geleceksiniz?

iD) Sular evde demi akmiyor?

7. Asagidaki ctimlelerin hangisinde “ki" kelimeden ayn
: yazilmalidir?

: A} Evdeki hesap carsiya uymuyor.

i B) Denizdeki kirlilik beni cok tizdu.

C) Yarinki sinava cok iyi hazirlandim.

i D) Bana &yle baktiki gitmekten vazgectim.




Adi soyadi:

1.1. Gereksiz yanan isiklari sénduiriirtim.

Il. Televizyonu izlemiyorsam kapatirim.

ll. Parami harcarken ihtiyaclarima dncelik veririm.
Yukarida iic 8grencinin konusmalari verilmistir.

Hangi 8grenciler icin kaynaklar: israf etmeden kullanir

denilebilir?

A Tvell B Ivell C) llvell D) | 1lvell

2. Yapilan arastirmalar, cocugun cevresinde
ulasamayacagr gériintiileri getiren televizyonun;

. Cocugun cevresini zenginlestirdigi

. Cocugun hayal alanini genislettigi

ll. Cocugun bilgisini arttirdigi

IV. Cocugun; aile ve arkadaslik iliskilerini zayflattigs
tespit edilmistir.

Bu sonuclardan hangisinde televizyon izlemenin olumsuz :

sonucu vurgulanmistir?

A 1B IOt D IV
3. Asagidakilerden hangisi teknolojik triinlerin bize,
gevremizdekilere ve dogaya zarar vermeden kullanimi
ile ilgili bir ifade degildir?
A) Cep telefonu kullanilmasi sakincali olan araglarda
cep telefonlarini kapali tutmak
B) Elektrikli aletleri islak elle tutmamak

Q) Ev telefonunu giinde bir kereden fazla kullcnmcmaké

D) Radyo, el feneri gibi araclar pille kullanmak

4. Her gecen giin tiiketimi hizla artan piller, atik haline
gelince icerdikleri kursun, civa, kadmiyum ve berilyum
gibi zararli maddeler yiziinden tehlikeli &zellikler
tasimaktadr.

Atk pillerle ilgili olarak asagidaki ifadelerden hangsi
dogrudur?

A) Denize, akarsulara veya géllere atilmalidir.

B) Atk pil kutularina atilmalidir.

C) Topraga gémiilmelidir.

D) Plastik torbalar icinde evsel ¢oplerle atilmalidir.

5. Kentte aksam olmak tizereydi. (I) Kémiir ocaginin
calisanlari evlerine déniiyorlard. () Bunun tersine gece

4. Sinif  Giinlik Ca§||§malar

|. boslukta yer kaplar II. kiitlesi vardr.
: l. Akma 6zelligi vardr.
t 1. Verilenlere gdre hangileri maddelerin ortak
P zelligi degildir?
t AL B Nl D) hicbiri
2. |. Bulunduklari kabin seklini alir.
Il. Belirli bir hacmi yoktur.
Asagidaki maddelerden hangisi numaralanmis
t &zelliklerin ikisini de tasir ?
A.) kum
C) un

B) kolonya
D) su buhari

i 4. Bir basketbol topunun icerisinde hava yokken
i kiitlesi 400gramdir. Basketbol topu hava ile

: sisirilince kiitlesi 765 gram olmustur. Buna gére
topun icerisindeki havanin kiitlesi kac gramdir”?

: A) 1165 B) 365

t C) 1000 D) 355

: 5. Karigmlarla ilgili olarak verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

A) karisimdaki maddeler 6zelliklerini kaybeder.
B) Deniz suyu karsimdr.

i C) Karigimlar ayristirilabilirler.

D) Karisimlar birden fazla maddeden olusur.

: 6. Suile ilgili olarak asagida verilen bilgilerden
hangisi yanlistir?

i A) Viicutta yapici, onarici olarak gérev yapar.
B) Yasamsal faaliyetlerimizi stirdiirebilmemiz icin
biiytik dnem tasir

: C) Bitiin besin  maddelerinde bulunur.

i D) Viieut sisinin ayarlanmasinda etkin rol oynar.

vardiyasina kalacak isciler de fabrikaya gidiyorlard.. (Ill)

Sehrin disindaki tarlalardan ise toplanan sebzeler, sebze
haline génderilmek lizere kamyonlara yikleniyordu. (IV) i

Diger yandan kiyida tekneler, ytiklendikleri baliklarla
limana yaklasiyordu.

Anlatimda kag numarali ciimlede dagtim faaliyetinden
s6z edilmektedir?

AlTB IO DIV

t I Altinin yiksek sicakliklarda sivi hale gecmesi
i |l. Yazin su ylizeyinde buhar goriinmesi
l. Kisin catilarda buz olusmasi

{ IV. Disarda bekleyen buz parcasinin suya déniismesi

7 Hangileri erime drnektir?

A IL-IE B TV Q) II-V D) I-IE-IV




